

秦淮河畔 最后的青春栖息地

定格“一平米”

年轻的“一平米”:可以预想,在同曦青春水岸,初次置业的年轻人将会找到适合自己的“小窝”:楼下就是地铁站、超市、便利店,地铁下一站便有大型百货商场、特色小吃街,还有剧场和影院。

[楼盘档案]

诞生地:秦淮路北侧,江宁国税局西侧
出品人:南京同曦房地产开发有限公司



同曦青春水岸

探营“一平米”】

“河定桥和地铁站周边,目前只剩下一个地块,是同曦开发公司的,案名已经确定叫同曦青春水岸。”尚未面世,河定桥的这家楼盘,已经引来众多购房者的关注。这家沉寂许久的楼盘有着怎样的魅力?又将以怎样的姿态面市呢?

河定桥最后的黄金地块

乘坐地铁一号线开往药科大学的列车,从新街口到河定桥,上车到下车的时间大约24分钟。从一号口出站,眼前便是欧尚超市。站在欧尚北边的秦淮路往北眺,高楼掩映之中,江宁区地税局旁还有一片空地,这便是同曦青春水岸的案场。

“现在河定桥欧尚周边几乎没什么好地块了,你看到的这块地可能是最后一块地了吧。”孙先生指着同曦青春水岸的地块对记者说,他经常在这边逛,没看到其他空地。

同曦青春水岸营销负责人杨小姐介绍,因为地理位置优越、交通便利,河定桥沿着秦淮河两岸的好地块,已经几乎被前期的金王府、蓝岸·亲水湾花园、水月秦淮、左邻右里、铂金水岸等抢占一空。“水岸青春地块已经是周边最后的黄金地块了,项目将会定位于青

年人,共规划有5幢楼,2幢沿街商业和3幢纯高层住宅,户型以90平方米左右为主打,总共500套房源,开盘时间预计在下半年。”

配套好,投资自住两相宜

河定桥板块之所以备受市场关注,除了欧尚超市、地铁站等配套给生活便捷度加分外,靠近未来南京商业副中心百家湖商圈,20分钟左右能到禄口机场和南京南站。

根据南京市的最新版图规划,在火车南站建成后,江宁将是大南京南部的一个新市区,而百家湖商圈就是建设中的江宁新市区的“新街口”。胜太路和百家湖商圈商务商贸金融中心的雏形已现:工商、交通、华夏、民生等银行服务网点众多;五星级酒店、五星级写字楼吸引着众多世界知名企业入驻;这里还将崛起南京又一文化娱乐中心——金逸影城、南京国际影城、城市规划展览馆、同曦大剧场等将在这里安家落户。

对于市民胡小姐来说,看中同曦青春水岸的最大理由是靠近地铁、生活购物方便、以后小孩上学方便。据了解,项目靠近江宁硬件设施条件最好的百家湖中小学、幼儿园,假日百货、超市等均在两公里以内,从项目步行5分钟即可到达地铁一号线南延段河定桥站。

快报记者 周映余

亲水多层 渐渐“屋以稀为贵”

定格“一平米”

亲水多层的“一平米”:青青河畔,伫立着的多层建筑里,有自己的家。它的高度与大地有着自然的亲近,不会感到压抑,不会有“阴暗”的角落。武夷·水岸家园,成为众多市民寻找亲水多层生活的落脚点。

[楼盘档案]

诞生地:江宁区城东路、文靖路交界处
出品人:南京武夷房地产开发有限公司



武夷·水岸家园

探营“一平米”】

“摇啊摇,摇到外婆桥……”儿时的歌谣承载了几代人依水而居的情节。因而不难理解,武夷·水岸家园即将推出的180套5层多层房源,目前已吸引300余组市民办理预约登记卡的购房热情。

180套亲水多层正接受预约

“多层比高层采光通风要好,得房率也高。以后电梯坏掉了,上下楼也方便。”已经预订武夷水岸家园多层新房源的李先生说。

业内人士分析,由于城市建设用地越来越稀缺,城市建筑向高空发展成为必然趋势,传统多层渐渐被高层、小高层“吞没”。据悉,目前南京市区在售的260多家楼盘中,城中多层几乎绝迹,江宁土地也出现“寸土寸金”之势。虽有近30家在售楼盘拥有多层房源,但相当部分楼盘的多层已售完或数量较少。因而,此时武夷·水岸家园推出的多层产品,在东山甚至整个江宁格外显眼。

武夷·水岸家园一位负责人透露,此次推出的北区沿中心河的23#、24#等7幢180套多层房源是该项目最后一批多层房源,目前正在免费办理预约登记卡,凭预约登记卡可在开盘当天享受优先选房权及相关的开盘优

惠。“我们此次房源面积适中,户型设计比较合理,适合刚性自住的置业需求。另外,房价相对周边相对较低,性价比非常高。”

千米自然水岸享受诗意生活

悠悠河水,青青植被,散散的生活,漫漫的心情,随视野飘摇悠远……在东山的繁华中,武夷·水岸家园算是独辟蹊径,沿近千米的中心河畔,自然延伸着水岸生态家园。

武夷·水岸家园的建筑立面秉承ART-DECO(立体派装饰)的经典立面风格,浓郁又不失丰富感性的色彩元素,灵活运用重复、对称、渐变等美学法则使几何造型充满诗意和富于装饰性。这一符合年轻人的口味的建筑风格很快得到市场认可,据了解,该盘南区19幢房源已于2009年底全面售罄。

“目前这边坐地铁要先坐一段公交,不过,以后宁杭高速二期与卡子门高架对接成功后就更方便了,到时候从高速走10分钟左右,就能从武夷·水岸家园小区门口到达南京主城区。”水岸家园业主宋先生对自己未来的家充满了期待。

另外,该项目属于江宁东山主城板块,是江宁东山主城区的后花园,休闲、购物、餐饮、学校、医院等完美生活配套保障了便捷舒适的城市生活。

快报记者 周映余



将军山上看商品房

换个思路江宁安家

半小时内到达新街口,三山叫板地铁盘

公寓价格共享别墅人居

江宁发展至今,渐渐崛起的新兴居住区有岔路口、东山板块、三山板块和大学城板块,而其中则以前三者较为成熟。地铁一号线南延段的开通,让岔路口、大学城和东山板块受益,房价也在急速上涨,前期商业氛围相当成熟的岔路口板块与东山板块房价上行尤为明显;即使是刚刚兴起的大学城板块,房价涨势也不逊色其他区域。这也吓退了不少原本钟情远郊地铁盘的初次置业者。于是,一些购房群体,开始把目光转向三山板块。

秦淮新河、牛首山河曲水环绕,韩府山、翠屏山、将军山原生态森林林海滔滔。三山之间还点缀有三座水库及相当数量的湖泊、溪流。周末时,周边山和湖都是免费的休息去处。这些得天独厚的自然条件,让三山板块迅速成为南京最大的别墅供应板块。如今,沿将军大道依次分布着美之国花园、玛斯兰德、香山美墅、帝景天成、瑞景文华、山水华门、复地朗香别墅等十几个别墅项目。该片区交通便捷,驱车到市区仅需20分钟,是江宁距主城区最近的高端别墅区。

目前入驻三山板块的开发商,以知名度较高、实力较强的开发商为主。这也让该区渐渐成为高品质生活区的代名词。虽然三山板块别墅居多,但并不是清一色的别墅,该

区内多层、TownHouse和别墅物业类型都能找到,不仅扩大了购买人群的范围,更使得未来东大科技园地块以及将军路沿线其他公寓楼盘值得期待。其中翠屏清华、托乐嘉等就属于普通住宅,以公寓的价格,就可以与周边别墅共享同样的自然资源。

而托乐嘉9月将推出的贵邻居组团房源,已经赢得不少购房者的垂询和关注。据了解,该盘此次推出的新房源户型面积在90—120平方米之间,以120平方米左右的户型为主力。该盘一位营销负责人透露:“该组房源,在品质上相对于前期房源会有一个飞跃,价格也会根据市场情况理性定价。”

25分钟对接市中心生活

以托乐嘉为代表的楼盘,为三山板块成为南部新城最为耀眼的居住区之一奠定了基础,尤其是必需的商业和生活配套。如今在江宁,无人不知托乐嘉商业街,周边楼盘在介绍配套时,也会重点推荐。5万平米托乐嘉购物中心,包括24000平米华润苏果购物中心、肯德基、招商银行、小尾羊火锅等。此外,博物馆、四星级标准的电影院、运动公园、开放式图书馆、托乐嘉购物中心、咖啡街、健身会所、幼儿园等生活配套应有尽有,在这里,一座新的人气城市广场正在崛起。

从中华门乘105路公交,15分钟左右便



三山板块周边得天独厚

可到达托乐嘉小区门口。而从中华门乘坐地铁或公交到新街口闹市区,也只是10来分钟,交通非常方便。如果是自驾车从机场高速、花神大道一线到新街口的话,道路畅通时25分钟左右即可到达。

“大学城那边虽然房价相对低些,但是交通的方便程度还不如三山板块呢。算上步行到地铁站和等车的时间,要一个多小时才能到新街口;按每天8块钱的乘车费来算,一个人每年单是乘坐地铁的费用都接近3000元了;如果一家人都在市区上班,那交通开支就更高了。加上地铁沿线有些楼盘生活配套还跟不上,房价却已开到八九千元/平方米,实在有点受不了。”在雨花软件园某通讯公司工作的小林,坐地铁亲自到大学城踩盘后,最终还是决定在三山板块的胜太路周边买自己的“处女房”。

买房买现在更要买未来

“太好了,前两天电视上说,地铁六号线南京南站到机场的那段轻轨会在2014年之前通车。”在托乐嘉持有两套房的张先生,得知三年后自己家的房子也会有地铁通行后非常兴奋,“现在那边的租金不低,单室套装修好点的可以租到1500元/月,三房每个月可以坐收2500元的房租。以后有了地铁不仅租金会涨,房价也会上涨不少的。”

“地铁只是一个交通工具,与高品质的生活并无必然联系。”一位业内人士认为,真正的品质居所应该具备成熟的商业配套、便捷的交通,更要有良好的自然环境,而三山板块无疑具备了这些素质。要说有缺点,就是目前三山板块的普通公寓供应比较缺乏。

据了解,南部新城的规划也让三山板块的开发商对未来充满希望。根据南京市政府总体规划,将把将军大道结合牛首山风景区,打造成一个富有浓郁人文特色的高新技术产业消费区。几年前,三山板块周边高新技术企业也很少,如今长安福特马自达、南汽、摩托罗拉研发中心、金智科技和晨光股份等纷至沓来。同时,在青奥会利好和机场轻轨6号线将提前建成的刺激下,将军大道沿线的居住氛围和商业氛围正在迅速提升。

“我投资房子的秘诀,就是买当前不热门但是未来升值潜力大的地区,比如说地铁三号线、六号线沿线。”对准备投资托乐嘉的房产投资“老江湖”洪先生来说,青奥会和地铁6号线对三山板块人气的拉升,是促使他投资的主要动力。

快报记者 周映余